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? Řešení šifry zadejte do webinfa.

Šifra je grafi ckou reprezentací textové úlohy, která tvoří 
na tomto stanovišti šifru hlavní trasy. Koule na čáře 
reprezentují výsledky vrhu jednotkovou rychlostí* z 
jednotkové výšky v jednotkovém tíhovém poli. Přiřadíme-li 
oběma koulím na každém řádku směr, kterým byly vrženy, 
dostaneme tajenku opět v semaforové abecedě.

*Konzistentně s textovým zadáním koule, které letí dolů, 
mají nulovou rychlost, a do povrchu se zaboří méně než ty, 
které byly vymrštěny nahoru.H
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